

我要做唐朝的一片云

我要做唐朝的一片云。

我飘过长安城的上空。又是一年暮春,绿肥红瘦,百花争艳,只是安史之乱的战火摧毁了这里,原来繁荣昌盛的长安城变成了一片瓦砾废墟,叛军铁蹄扬起的飞沙拼命吞下盛唐最后一点气息。一瞬间,家仇国恨一齐涌上心头。这时,一位佝偻着背的老人在我面前的一朵小花旁停下,他俯下身抚摸着这朵倔强的小花,眼含泪水,我猜他应该是为“洛阳宫殿烧焚尽,宗庙新除狐兔穴”而难过吧。半晌,他缓缓直起身子,看着远方吟道:“国破山河在,城春草木深。”我知道,这位老人就是诗圣杜甫。

飞鸟掠过低空,留下一串清脆的鸣叫,如大珠小珠落玉盘,可听在人们的耳中却只能徒增伤感。草木枯萎了还能再长,人离去的悲伤和国家破灭的伤悲是始终无法抹去的一道伤疤。

我要做唐朝的一片云,再飘过长安城时,希望那里已是海晏河清。

504班 李思祺 指导老师 张丽萍

荷花

有人喜欢清香扑鼻的桂花,有人喜欢千姿百态的菊花,有人喜欢在寒中傲然挺立的梅花……而我,却独爱那亭亭玉立的荷花。

夏天,荷花池中长满了绿绿的荷叶,一片片挨挤在一起,像一个个又大又宽的盘子。几颗晶莹剔透的水珠在荷叶上滚来滚去,在朝阳的渲染下,折射出炫目的光芒。一朵朵荷花亭亭玉立,红的似火、粉的似霞、白的似雪,美丽极了。一阵微风拂过,荷花们就跳起了舞蹈,如同美丽的仙子。

荷花虽然美丽,但并不娇贵。有着“出淤泥而不染,濯清涟而不妖”的美好品质。荷花全身都是宝:花瓣、莲子可以做药材,荷叶能泡茶,藕还能用来做菜。

我爱荷花,爱她的无私奉献,爱她的默默无闻,爱她的纯洁与高雅!

504班 李成蹊 指导老师 张丽萍

我们的家园,我们来守护

最近我看了宫崎骏的动画电影《风之谷》。

在电影里,从前的大海是无边无际的蔚蓝,海鸥在天空中自在飞翔,还有一群群可爱的生物在繁衍嬉戏。而现在,大地上到处都是黄沙和残骸,没有一滴水,只有无尽的沉黙。

当我看完这部电影后,我想起了一部公益广告中的口号:地球上的最后一滴水,会不会是人类悔恨的眼泪。如果没有水,就没有嫩绿的小草,盛开的花朵;如果没有水,就没有翱翔的雄鹰,飞舞的彩蝶;如果没有水,就没有人类,没有我们这个多彩的世界!

水是万物之源,可珍贵的水资源不是无限的,我们要珍惜爱护它,要节约每一滴水。我是幸福的,我从未体验过缺水的生活,但我知道世界上还有许多的地方极度缺乏水资源。

保护水资源,人人有责,而我,也要从生活中的点滴做起,尽自己最大的努力来节水惜水,守护好我们的家园。

502班 潘麒玉 指导老师 雷细连

我家的小仓鼠

我家养了一只可爱的小仓鼠,它全身雪白雪白的,好似一个小棉球,一双黑宝石一样的小眼睛,一个粉鼻头。它的名字叫小王。

小王很爱干净,笼子里总是臭臭的,差点被妈妈扔掉。于是,我用自己的零用钱在网上买了浴沙,可是它还是不喜欢洗澡。小王还是一个“大胃王”,我买了三大袋鼠粮,没一个月就吃得连渣都不剩了。它还挑食,面包虫一直是它的最爱,只有饿得不行了才会吃谷粮。

它还是一只向往自由的小仓鼠。有一次,我没关好笼子,它就一下子冲了出来,还好我及时发现了。可是捉它却费了九牛二虎之力,它喜欢藏在一些细小的夹缝里,我总是找不到它。等我把它放回笼子后,它还用力抓住门边,仍然试图逃走,之后,它还是经常用牙齿咬笼子,仿佛要把笼子弄坏似的。

这就是我家的小仓鼠,是不是很可爱呀?

504班 程诗语 指导老师 张丽萍

绿水青山 醉美松阳

我家门前有一条小沟,几十户人家沿沟而建。在我的记忆中,小沟的水异常浑浊,再加上居民生活废水的排放,这里变成了一条臭水沟。

最近几年,我惊喜地发现:这条小沟发生了翻天覆地的变化。小沟变得清澈见底,波光粼粼,有成群结队的鱼儿,和碧波荡漾的水面。人们也不再乱排放,并且经常有人来清理。我把这个发现告诉了爸爸。爸爸对我说:“有时间带你去看看变化更大的地方!”

秋高气爽,凉风习习,爸爸带着我来到松阴溪畔散步。我们边走边欣赏松阴溪的美景:金黄的晚霞映照在水面上,轻柔的晚风抚摸着碧蓝的溪水,斑驳的树影温柔地投在地上,构成了一道迷人的风景线。

我看着天空中一只只大鸟,问:“爸爸,那是什么鸟啊?”“那是白鹭。”爸爸笑着回答,“它只会在干净的水中生活,看!水面上就有几只!”我回头去欣赏白鹭。身后传来爸爸的喃喃自语:“现在的水比以前清多了啊!”我疑惑地问:“爸爸,松阴溪为什么变清了?”“因为国家在施行五水共治啊!”爸爸骄傲地说。

我恍然大悟:“为了让家乡变得更美,我也要参与五水共治!”让我们一起建设美丽的家乡吧!

504班 丁浩然 指导老师 张丽萍

春天

春姑娘悄悄地来到人间,万物复苏,鸟语花香。小草偷偷地从土里探出了小脑袋,柳树姑娘也不甘落后,抽出嫩绿的枝条,美丽极了。

春姑娘轻轻一吹,池塘里便传来“叮咚叮咚”的旋律。小青蛙蹦到荷叶上,“呱呱”地唱起了欢快的歌,与池水合奏出一首春天的交响曲。鱼儿听到这美妙的歌声,纷纷上前展示自己优美的舞姿,小昆虫们也各个角落钻出来,为这幅景色增添光彩。

春姑娘轻轻一挥手,小草便苏醒过来,穿上了绿油油的衣裳。春姑娘把晶莹剔透的雨点撒到小草身上,好让它们快点长大。小花们也不甘示弱,争先恐后地绽开了可爱的笑脸,把蝴蝶、蜜蜂都引来了。柳树姐姐看了看自己光秃秃的枝条有些难过,春姑娘见了,轻轻唤醒柳树枝条上的嫩芽。柳树姐姐看着自己美丽的衣裳一下子就开心了起来。

孩子们也脱了那厚厚的大棉衣,在草地上自由自在地玩耍。有的孩子在放风筝,有的孩子在和蝴蝶一起跳舞,还有的孩子躺在草地上,一边欣赏着美丽的风景,一边享受着这场春天的盛宴。

“等闲识得东风面,万紫千红总是春。”春天的美景说不尽,道不完,还有很多等着我们去发现呢!

504班 阙子惠 指导老师 张丽萍

我学会了骑行

放学回家,看到表弟在骑自行车。我看着他开心的样子,心血来潮,也想潇洒地骑自行车。

不等弟弟停稳,“我来!”我立刻冲上去,飞上了自行车。心想:不就抓着把手,蹬蹬踏板嘛,小菜一碟!浮想联翩中感觉手一晃,没等我反应过来,我就连人带车摔在地上。刚开始就出师不利!哼,那我偏要死磕到底!

我抖擞精神站了起来,开始练习稳定性。我先跨坐在车上,用脚踏几下地面,等车子往前滚动之后把脚迅速抬起,把握住龙头,时不时蹬几下。汗水不断流出,滑落脸颊,流入嘴角。这时,我一个失误,又翻了车,手被压在自行车下面,剧烈的疼痛使我哇哇大叫。这一摔,差点把我的“自行车之梦”给摔碎了。可我不甘心,我一定要征服自行车!我总结了一下失败的原因:要目视前方;手不能抖;人往哪倒龙头就向反方向转。

我重整旗鼓,跨上车,眼神变得坚定。我用力蹬了一脚踏板,另一只脚紧随其后,我努力平静下来,调皮的自行车开始变得听话起来,向前行驶……

我学会了自行车,也明白了一个道理:骑车就是挑战自我,只有克服恐惧才能成功。

504班 蔡宇航 指导老师 张丽萍

美丽的秋天

秋天是一个美丽的季节。她虽然不像春天那样鸟语花香,不像夏天那样骄阳似火,也不像冬天那样冰雪覆盖,但是她在在我心中是最美的季节。

秋天,天气渐渐转凉。一阵微风吹过,花儿们都在风中展示自己优美的舞姿,树叶逐渐变黄,在微风的作用下飘落大地,构成了一幅美丽的山水画。人们躺在户外的摇椅上,尽情享受秋天的凉爽,所有的烦恼都被抛到了脑后。

秋天是个丰收的季节。走进稻田里,映入眼帘的便是一片金黄的稻穗。农民伯伯们开心地露出笑脸,这是他们辛苦耕作半年的成果。我不由想到“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”,我们要爱惜粮食,珍惜农民伯伯的劳动成果。这就是美丽的秋天,一个既凉爽又丰收的季节。

504班 蔡欣颖 指导老师 张丽萍

二十年后回家乡

二十年后,我再次回到故乡……

故乡的科技十分发达,但不变的是那古色古香的建筑。红墙黑瓦,充满了韵味。听着熟悉的乡音在老街里闲逛,还遇上了许久未见老朋友,两人一起说说笑笑。买来几个灯盏盘,咬上一口,外焦里嫩,萝卜丝和酸菜还是小时候的味道。走在回家的路上,途经林荫小道,勾起了许多美好回忆。遥想当年,每天放学都会和朋友在这儿嬉戏打闹,在树丛中互相追逐,是多么欢乐啊!

松阴溪的水还是那么绿,在三桥公园还可以看见“两个黄鹂鸣翠柳,一行白鹭上青天”的美景,处处都充满着回忆。

我立于独山之顶,鸟瞰整个松阳,一阵微风拂过我的脸颊,心中泛起阵阵波澜,一颗晶莹的泪珠滚落。我心心念念的故乡松阳啊,我爱你!

502班 黄瑾妍 指导老师 雷细连

我的心爱之物

我的心爱之物,不及白鹭高雅,也不像珍珠鸟那样富有生机,甚至不如桂花树那么灵动。它虽然平平无奇,却让我爱不释手,它就是一本记载着往事的日记本。

这本日记本是朋友送我的生日礼物。本子安静地躺在一个古色古香的盒子中,翻开它,其中每一页都印着风景名胜。我在那风景名胜中写下一篇篇日记,偶尔抄下的至理名言也让这本日记更加珍贵了。

这本日记不是一般的摆设,它可是个不会说话的知心伙伴。每周,我都会打开日记本,在阳台上沐浴着阳光,一字一句,用心地写下自己愁闷苦恼、开心惊喜的每一件事。每次在母亲的催促下,我才会恋恋不舍地合上本子。我小心地闻着那纸张散发出的微微墨香,用手一遍遍摸着它,但不敢太用力,生怕弄坏了本子的哪一角。

每隔几天,我都会拿出日记本,用纸巾轻轻擦拭它,将它里里外外擦得干干净净,就像新买的本子一样。

这就是我的心爱之物,虽然不是很贵重,但却在我心里有着不可替代的位置。

502班 张芷依 指导老师 雷细连

春节里的那些事儿

我国的传统节日有很多,我最喜欢的便是春节了。

今年是虎年,寓意着今年大家都能如虎添翼、虎虎生威。春节期间,家家户户都在放鞭炮贴春联,每个人的脸上都洋溢着幸福的微笑。

春节的第一天,在妈妈甜美的祝福里,我睁开了双眼。妈妈准备了一个大红包递到了我的手里,真是太棒了!我能给自己准备喜欢的文具,买一个期待已久的玩具,还能给妈妈准备一个小礼物,好开心哟!

吃过早饭,全家人拎着礼物到乡下外公家做客。见到外公,我恭恭敬敬地给他拜了个年,听了我的祝福,外公笑开了花,爸爸妈妈也开心地笑了。妈妈最勤劳了,不一会儿就给我们准备了一桌丰盛的午餐,一家人围坐在一起,有说有笑,谈论着过去的一年,向往着来年,幸福极了!

晚上爸爸拿出了两大箱烟花,一声巨响后,只见烟花腾空而起,天空瞬间变得万紫千红。千姿百态的烟花使人眼花缭乱,每上去一朵,我都会兴奋地大叫一声。

春节里的每一件事对我来说都非常有意义,我过得非常充实。真是期待来年的春节啊!

504班 李凌涛 指导老师 张丽萍

